
ПРОТОКОЛ №38 

 
засідання постійної комісії з питань соціально – економічного розвитку, 

бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної  

політики 

від 21.10.2021р.          м. Ужгород 

 

ПРИСУТНІ: Риба А.Ю. – голова комісії. 

Готра В.В. – заст. голови комісії. 

Чорній І.І. – секретар комісії. 

Гомонай В.В., Білонка В.І., Горват Е.І.,  

Мухомедянова Н.Б., Волосянський О.П., , 

Роман М.В. – члени комісії. 

ВІДСУТНІ: Бадида М.П., Мандич Ю.В., – члени комісії. 

ЗАПРОШЕНІ: 

Граб Г.Я. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики; 

Василиндра О.М.  – начальник управління у справах культури, молоді та спорту; 

Кажмір  О.Ю. – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності 

управління у справах культури, молоді та спорту; 

Столярова І.М. – заступник  начальник управління охорони здоров'я та 

цивільного захисту;  

      ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

I. Про лист управління у справах культури, молоді та спорту № 01-08/1/448/ 

від 19.10.2021р.  

II.Про лист управління охорони здоров'я та цивільного захисту б/н від 

20.10.2021р. 

 
СЛУХАЛИ: Риба А.Ю. повідомив присутнім членам комісі , що з метою 

підготовки бюджету на 2022 рік було надане відповідне протокольне доручення 

головним розпорядникам коштів, щодо подання на засідання комісії звітів по 

виконанню профільних програм за 9 місяців поточного року  та наданню  

відповідних пропозицій, щодо фінансування відповідних програм у наступному 

році. Також голова комісії нагадав присутнім, що членами комісії був 

затверджений відповідний графік роботи комісії стосовно заслуховування 

відповідних звітів.  

 

I. Про лист управління у справах культури, молоді та спорту 01-08/1/448/ від 

19.10.2021р.  

СЛУХАЛИ: Василиндра О.М. – надала присутнім членам комісії перелік 

відповідних профільних програм та повідомила про рівень їх виконання за 9 

місяців поточного року. Звернула увагу присутніх на те, що дія певних програм 

завершуються і вони не будуть продовжені як окремі одиниці, а я їх мета та 

завдання будуть інтегровані до інших програм.  
СЛУХАЛИ: Мандич Ю.В. звернувся до Василиндри О.М. із питанням щодо 



забезпечення коштами та відповідним виконанням завдань по Програмі 

«Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють 

фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні», а саме в частині забезпечення 

ДЮСШ м.Ужгород. 

СЛУХАЛИ: Василиндра О.М. повідомила про обсяг коштів призначених для 

відповідного функціонування  ДЮСШ м.Ужгород в розрізі відповідних статей. 

СЛУХАЛИ: Мандич Ю.В. повідомив присутнім, що до нього як до депутата 

міської ради  звертались представники тренерського колективу ДЮСШ 

м.Ужгород, щодо відсутності достатньої кількості спортивного інвентарю 

необхідного для повноцінного проведення занять в секція та гуртках. 

Виступив із пропозицією надати протокольне доручення управлінню у справах 

культури, молоді та спорту надати інформацію по кількості та видам придбаного 

спортивного інвентарю ДЮСШ м.Ужгород в 2021 році та його відповідного 

розподілу між секціями та гуртками. 

ВИРІШИЛИ:  

1. Інформацію прийняти до відома.  

2. Доручити управлінню у справах культури, молоді та спорту надати 

інформацію по кількості та видам придбаного спортивного інвентарю ДЮСШ 

м.Ужгород в 2021 року та його відповідного розподілу між секціями та гуртками. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

"ЗА" – одноголосно 

 

II.Про лист управління охорони здоров'я та цивільного захисту б/н від 

20.10.2021р. 

СЛУХАЛИ: Столярова І.М. – надала присутнім членам комісії перелік 

відповідних профільних програм та повідомила про рівень їх виконання за 9 

місяців поточного року. Повідомила членам комісії про затримки перерахунку 

коштів зі сторони НСЗУ  по відповідним пакетам послуг.  

СЛУХАЛИ: Готра В.В. враховуючи ситуацію із збільшенням рівня 

захворюваності на COVID 19 виступив із пропозицією  доручити управлінню 

охорони здоров’я та цивільного захисту населення спільно із директором "КНП 

Ужгородська міська дитяча клінічна лікарня" Рошко І.Г. розгорнути на базі 

"КНП Ужгородська міська дитяча клінічна лікарня" Ужгородської міської ради" 

відділення для прийому хворих на COVID 19. 
ВИРІШЛИ:  

1. Інформацію прийняти до відома; 

2. Доручити доручити управлінню охорони здоров’я та цивільного захисту 

населення спільно із директором "КНП Ужгородська міська дитяча клінічна 

лікарня"  Рошко І.Г. розгорнути на базі "КНП Ужгородська міська дитяча 

клінічна лікарня"  відділення для прийому хворих на COVID 19. 
За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

"ЗА" – одноголосно 

Голова комісії                  Андрій РИБА 

 

Секретар комісії                                                                  Ігор ЧОРНІЙ 


